
開会挨拶 

 

皆様、おはようございます。開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

 本日は、令和５年第３回皆野町議会定例会を招集申し上げましたところ、議

員全員のご出席を賜り、開会できますことに厚く御礼申し上げます。 

 議員の皆様におかれましては、常日頃から、地域づくり、まちづくりに熱心

に取り組んでいただき、心から敬意と感謝を表します。 

 さて、４年ぶりの開催に向け、準備を進めてきた秩父音頭まつりも、台風の

影響により、誠に残念ではございますが、皆様の安全を第一として、中止の判

断をいたしました。心待ちにされていた皆様に、深くお詫び申し上げるととも

に、準備にお骨折りをいただいた皆様に、心から感謝を申し上げます。 

 この後、町では、１０月に「みなの天空ウルトラマラソン」、「みんなの皆野

ふれあいまつり」、１１月に「皆野横丁」、「秩父華厳の滝ライトアップ」、「文

化芸術ワンコインステージ」と、官民の連携により、多数のイベントが開催さ

れます。ぜひ、多くの方にご参加いただき、皆様の笑顔で、イベントを明るく

盛り上げていただきたいと思います。 

 また、今月の２７日には、文化会館にて慶寿の祝いを開催いたします。議員

の皆様のご臨席を賜り、人生の節目を迎えられた方々の長寿をお祝いいただ

きたいと思います。 

 去る８月には、金沢地区の３行政区と合同の住民参加型防災訓練を実施し、

地域避難所開設訓練、避難行動要支援者の避難訓練等を行いました。今回は

「共助」を中心とした訓練でしたが、いくつも改善点が洗い出され、実地訓練

の重要性を改めて認識いたしました。 

 近年、地球温暖化による気候変動により、災害は激甚化しております。大き

な被害をもたらす線状降水帯など、いつ発生してもおかしくない状況にあり

ます。 



 皆様には、ぜひ自身の備え、「自助」についても日ごろから意識して取り組

んでいただきますようお願い申し上げます。 

 町においても「自助」「共助」「公助」が一つの輪になって機能していけるよ

う、今後も地域と連携して、災害対策を進めてまいります。 

本定例会の町長提出議案は、付議事件一覧表のとおり、１４件でございます。 

議案第２７号、令和５年度皆野町一般会計補正予算第３号においては、新学

校給食センター基本計画の策定業務の完了に伴い、今後の事業実施に向け、所

要の補正を行っております。 

また、認定第１号から第４号までの各会計の決算書及び付属書類につきま

しては、吉橋
よしはし

富造
とみぞう

代表監査委員、内海
うちかい

勝男
か つ お

監査委員から、関係法令に準拠して

作成され、正確であり、執行も適正なものと認められるとの審査意見をいただ

いております。 

ご審議を賜り、認定、可決、同意いただきますようお願い申し上げまして、

挨拶とさせていただきます。 


